
P R O L Ó G U S

Az ele mek õr jöng ve tomboltak kö rülöt te, s ir gal mat -

la nul belemartak min den ol dal ról. Tûz, víz, föld és levegõ  –

mind át itat va nyers, el sza ba dult má gi á val – for gat agában ver -

gõdött pelyvaként, fék te lenül. Már azzal, hogy a puszta hely-

ben maradásért küzdött, azt kockáztatta, hogy szét ha sad, de

ki  tar tott, hiszen nem te he tett mást.

Te kin te te elõtt szám ta lan je le net, szám ta lan tárgy su hant

to va; ér zé ke it az idõ vég te len, vad ké pei ostromol ták. Lá -

tott tá  ja kat, csa tá kat, te remt mé nyek so ka sá gát, me lye ket

meg sem tu dott ne vez ni. Hal lot ta a hang ját min den lény nek,

amely va la ha lé te zett, lé te zik és lé tez het. A fü lé ben menny -

dör gött az összes va la ha ütött zaj, hi he tet len szí nek ka va rog -

 tak kö rü löt te.

Mind ebbõl a leg nyug ta la ní tóbb az volt, hogy a lét minden

pillanatában egyszerre látta önmagát, kezd ve az idõ szü le té -

sé tõl, és an nak a vé gén is túl. Akár fel is bátorod ha tott vol na

et tõl, ha nem szenved az összes megtestesülése ugyan abban

a torz kör nye zet ben, mint a je len be li. Min den lét for má ja azért

küz dött, hogy vi lá gát – és az zal együtt a va ló ság egé szét –

meg  ment se az ös  sze om lás tól. Nozdormu min den ízé ben ráz -

kód va fel üvöl tött a fájdalom tól és a csa ló dott ság tól.
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Sár kány alak ját vi sel te – a ha tal mas, arany- és bronz szín

ször  nye te gét, amely úgy tûnt, mintha az idõ homokjából és

pik kelyes húsból állt volna össze. Sze me nap szín ben szik rá -

zó arany gömb, kar mai csil lám ló gyé mán tok voltak. Õ volt az

Idõ Megtestesülése, az Azerothot fel ügye lõ, egyen súly ban,

har  mó ni á ban tar tó és vé del me zõ öt nagy sze rû en ti tás egyi -

ke. Azok te rem tet ték õket, akik meg for máz ták a vi lá got, és

ne  ki ki vé te les ha tal mat ado má nyoz tak; be lát hat ta a jö võ mi -

 riád ös vé nyét, és el me rül he tett a múlt ki fi no mult szö ve vé -

nyé  ben. Úgy úsz ha tott az idõ fo lyam ban, mint más sár ká nyok

az égen.

Azon ban alig bír ta meg aka dá lyoz ni a ka taszt ró fát, pe dig

ön  ma ga se gít sé gé re si e tett a szám ta lan idõ pil la nat ból, me -

lyek  ben egy for mán lé te zett.

Hol le het? kér dez te ma gá tól, im má ron nem elõ ször. Hol az
ok? Szá mos je let ér zé kelt, de egyik sem mu ta tott rá egye ne -

 sen ar ra, amit ke re sett. Ami kor fel fe dez te a va ló ság szö ve té -

nek felfeslését, azon nal el in dult, hogy meg vizs gál ja, de ha mar

szembesült vele, hogy alig képes meg aka dá lyozni a min den -

ség pusz tu lá sát. Ennél többre nem tellett tõle.

Ezé rt for dult ah hoz a személyhez, aki nek a ha tal ma ezer -

sze re sen el tör pült az õ ere je mel lett, ám el kö te le zett sé ge és

le le mé nyes sé ge az öt legnagyobb sárkányéval ve te ke dett. Fel -

kereste Korialstraszt, a vörös sárkányt, Alexstraszának, az Élet

Forrásának hitvesét, s tö re de zett lá to mást kül dött ne ki. Si -

ke  rült rá ven nie, hogy ma ga is – válaszok után kutatva – út nak

 in  dul jon, szem ügy re ve gye az egy re nö vek võ ka taszt ró fa egyik

je lét, hát ha va lahogy meg ol dást talál a ször nyû hely zet re.

De a mágikus jelenség ma gá ba szip pan tot ta Korialstraszt

és em ber pártfogoltját, Rhonint. Így, amikor kö ze lebb ke rül -

tek egy más hoz, Nozdormu meg fe szí tet te aka ra tát, és az idõ



ural ma ál tal abba a kor  ba ta szí tot ta mind ket te jü ket, mely -

bõl vélhetõen a va ló ság tö ré sé nek oka származott. Túl él ték az

uta zást, de ezenkívül nem sok egyebet tudtak felmutatni.

Mi köz ben a nagy Megtestesülés a kül dött jei si ke ré ben re -

mény ke dett, ma ga is meg tet t minden tõ le tel hetõt. Ha tal -

má  nak ha tá ra it fe sze get ve ki te kin tett a kín zó õrü let bõl, és

a ká osz különbözõ meg nyil vá nu lá sait szemlélte. Át küz döt te

ma gát az ör vény lõ ví zi ó kon, me lyek ben ork hor dák tom bol -

tak, ki  rály sá gok emel ked tek fel és buk tak meg, vul ká nok tör -

 tek a fel szín re – de nem lelt újabb nyom ra.

Va la mi még is meg vál to zott... Va la mi, ami a valóság elpusz -

tításával fenyegetõ törés hátterében állt. Az egyik gócpontból

energia áramlott ki, mes  sze, mes  sze tõ le. Nozdormu ös  sze -

szed  te ere jét, és cá pa ként ül döz te a ha lo vány nyo mot, ér zé -

 ke i   vel át ha tolt az idõ ször nyû ör vé nyén. Több ször is úgy

érez te, el ve szí tet te, de va la ho gyan min dig si ke rült új ra meg -

lel nie.

Azu tán las san erõk rajzolódtak ki elõt te bizonytalanul. Is -

me rõs ér zést árasz tot tak, olyat, mely tõl elõbb kis híján el -

uta  sí tot ta az egy re nyil ván va lóbbá váló igaz sá got. Ha bo zott,

el  vesz tet te ön bi zal mát, a té ve dés le he tõ sé gét fon tol gat ta.

Nem lehet igaz, hogy ez az ok álljon az egész mögött. Le he -
tet len!

Nozdormu elõtt a Vég te len For rás ké pe bom lott ki a tom -

bo ló ká osz ból. A fe ke te tó fel szí ne ugyan olyan õrül ten ka var -

 gott, mint min den kö rülötte, a szín tisz ta má gia vad vil la ná sai

har col tak egy más sal a sö tét víz fe lett és alatt. Köz ben meg -

hal lot ta azt a sut to gást is.

Elõ ször dé mo nok hang já nak vél te, a Lán go ló Lé gió hang   -

já nak, de õket elég gé is mer te már ah hoz, hogy gyor san el ves -
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 se ezt a le he tõ sé get. A sut to gás ból csö pö gõ go nosz ság sok -

kal  õsibb, sok kal rosszindulatúbb volt...

Az ele mi erõk egy re csak tép ték és szag gat ták lé nyét, de

Nozdormu nem tö rõ dött már a fáj da lom mal, min den fi gyel -

mét új fel fe de zé se kö töt te le. Úgy vél te, vég re meg lel te a

kul  csot a ka taszt ró fa rej té lyé hez. Fo gal ma sem volt ró la, hogy

ha tal má ban áll-e még be fo lyá sol ni az ese mé nye ket, de ha

leg  alább az igaz sá got ki de rí ti, ak kor Ko rialstrasznak is több

esé lye lesz a si ker re.

To vább vizs gál ta a ta vat. Majd nem min den ki nél job ban

tud  ta, hogy az a víz sok kal  több an nál, ami nek lát szik. A ha -

lan  dók fel fog ni is kép te le nek a ma ga va ló já ban, a töb bi nagy

Megtestesülés sem ért het te meg úgy, mint õ, s Noz dor mu bi   -

zo nyos volt ben ne, hogy a Vég te len For rás még elõt te is rejt

tit ko kat.

Lát szó lag mint ha a sö tét mély sé gek fe lett su hant vol na el,

va ló já ban tu da ta egy má sik bi ro da lom ban járt. Egy más ba kap -

 cso ló dó erõk la bi rin tu sán ve re ked te át ma gát, ame lyek pajzs -

ként fed ték el a vizs  lató szemek elõl a For rás lé nye gét. Úgy

tûnt, mint ha a má gi kus víz önál ló élet re kelt vol na – vagy

mint  ha va la mi oly an  nyi ra be fu ra ko dott vol na a For rás ba, hogy

ré szé vé is vált.

Nozdormu megint a démonokat sejtette elõször az ese mé -

nyek mögött, elvégre õk törekedtek arra, hogy a Vég te len For -

 rás ha tal ma ál tal nyis sák meg az utat vi lág pusztító uruk elõtt.

Azon ban újra érez te azt is, hogy a történések mögött álló en -

titások sok kal  alat to mo sab bak és ra va szab bak, mint a dé mo -

nok vagy mint uruk, Sargeras.

Nyug ta lan ság száll ta meg az Idõ Fe je del mét, ahogy kö ze -

le dett a mag hoz. Több he lyen is majd nem csap dá ba esett,

ha  mis utak és ös vé nyek csá bí tot ták, amiket azért alkottak
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meg, hogy örök re oda kös sék lé nyét a For rás erõ i hez, és el -

emésszék ha tal mát, es  szen ci á ját. Vég te len óva tos ság gal ha -

ladt cél ja fe lé. Ha el vé ti, az nem csu pán a sa ját pusz tu lá sát

je  len te né, de egy ben a va ló ság egé szé nek tel jes és vég le ges

meg sem mi sü lé sét is.

Egy re mé lyebb re és mé lyebb re me rült, és a For rást al ko -

tó erõk he ves sé ge ámu lat ba ej tet te. Az általa ér zé kelt ha tal -

mak a titán te rem tõk re em lé kez tet ték, kik nek õsi di csõ sé ge

mel lett õ ma ga is csu pán sár ból elõ má szó fé reg re ha son lít ha -

 tott. Ta lán még a te rem tõk is kö tõd nek va la mi kép pen a For -

rás rej té lye i hez?

Látomásá ban to vább ra is az ár nyékos fel szín fe lett le be gett;

ezen a ha lan dó vi lá gon tú li létsíkon csu pán õ és a For rás ren -

 del kez tek bárminemû szi lárd ság gal. A víz a pusz ta ûr  ben le -

be gett, fe ne ket len tó, mely vi lá go kon nyúlt ke resz tül.

Kö ze lebb hú zó dott a fel kor bá csolt fel szín hez. Ami ta lán a

ha lan dó vi lág ban vis  sza tük röz te vol na a ké pét, de ott, a ká  osz

mé lyén Nozdormu csu pán a fe ke te sé get lát ta ma ga alatt. Tu -

 da tá val le nyúlt, még mé lyebb re fúrt, egy re kö ze lebb ju tott a

mag hoz... és az igaz ság hoz.

Csáp sze rû nyúl vá nyok nö ve ked tek a tin ta sze rû víz bõl, és

meg érin tet ték szár nya it, lá ba it, nya kát. Épp csak si ke rült

fenn  ma rad nia, ahogy a víz csá pok le akar ták rán ta ni a fel szín

alá. Küz dött el le nük, de azok szo ro san tar tot ták, le fog ták

mind a négy lá bát, és az egyik a nya ká ra te ke re dett, egy re

csak szo rí tot ta. Nozdormu fel fog ta, hogy  mindez csu pán káp -

 rá za t, ám ugyan ak kor va lós tör té né seket jelképeznek. Akár -

mi is rejtezett a Forrás mélyén, a tu da tát pró bál ta ke lep cé be

ej te ni. Ha nem sza ba dít ja ki ma gát mi nél gyor sab ban, ha ma -

ro san el pusz tul, mint ha az õt elvakító káprázat va ló sá gos sá

válna.



A sár kány összeszedte minden erejét, és pusz tí tó le he le -

té  nek má gi kus hatalmával csapott le – lá to má sá ban a víz

kvar  co san csil lo gó vá vált a be lé ára dó ho mok tól. A csá pok

meg  vo nag lot tak, vis  sza húzód tak, el sor vad tak, ahogy az õket

lét re ho zó ener gia hir te len el öre ge dett, meg gyen gült.

Ám amint szer te fosz lot tak, azon nal újab bak csap tak ki a

tó fel szí né bõl. Szá mí tott er re, így se be sen ki tért – a látomás -

ban ha tal mas szárny csa pás ok kal leb bent feljebb, alat ta négy

fe ke te nyúl vány csa pott a le ve gõ be és zu hant vis  sza.

A sár kány röp te meg akadt, ahogy egy csáp még is el ér te a

far   kát, és rá te ke re dett, majd vis  sza rán tot ta. Nozdormu elfor-

dult, de több tapogató újra támadásba lendült. A nyúlványok

ki csap tak a felszín alól, min den irány ból, ez út tal oly so kan,

hogy kép te len volt mind et el ke rül ni.

Egyre többet  ütött félre – viszont tu cat nyi csáp te ke re -

 dett a tag ja i ra, mind iszony ta tó erõ vel húz ta le fe lé. A fel -

kor bá csolt For rás kér lel he tet le nül ma gá ba von ta. Ör vény

for   má ló dott alat ta, már fent rõl érez te a hi he tet len szí vó erõt.

A csápok egy re csak húz ták le fe lé.

Az ör vény meg vál to zott, át ala kult. A szé lén kör be-kör be

szá  gul dó hul lá mok ta réjt nö vesz tet tek, meg ke mé nyed tek, a

kö zép pont to vább mé lyült, és ki csa pott be lõ le egy újabb

nyúl  vány, amely va la mi kép pen kü lön bö zött a töb bi tõl. Hosz -

szabb volt, ina sabb, vas ko sabb, és ahogy kö ze le dett a vé ge,

há  rom he gyes tüs ké vé bom lott szét. Egy száj és egy nyelv

öl tött alakot.

Nozdormu arany szín sze me el ke re ke dett, újult erõ vel küz -

 dött to vább. A ször nyû áll ka pocs éhe sen nyílt szé le sebb re, a

nyelv oda csa pott, pusz ta érin té se is éget te a sár kány pik ke -

lye it.
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Mind eköz ben a For rás ból jö võ sut to gás még ma róbb rossz -

in du la tot sej te tett, mo hób bá és fe nye ge tõb bé vált. A han gok

el kü lö nül tek va la me lyest, fá jón meg bor zon gat ták a nagy Meg -

testesülés lé nyét. Egyre határozottabban úgy érezte, hogy a

démonoknál is sötétebb erõkkel áll szemben...

Új ra az idõ ho mok ját fúj ta a csá pok ra, de ha ta lom mal át -

ita  tott le he le te úgy per gett le a fe ke te vég tag ok ról, mint ha

csu pán köz na pi por lett vol na. Az Idõ Fe je del me rán ga tóz ni

kez dett, hogy leg alább egy-két csáp tól meg sza ba dul jon, de

azok úgy ta pad tak rá, mint ha hoz zá nõt tek vol na a tes té hez.

Mind ez ért he tet len volt szá má ra. Mint az idõ meg tes te -

sí  tõ jét, a te rem tõk fel ru ház ták sa ját ha lá lá nak is me re té vel. Ta -

 nul ság volt ez szá má ra, hogy ne tart sa ma gát min de nek fe lett

ál ló nak, vég le te sen fel sõbb ren dû nek. Pon to san tud ta, mi kor

és ho gyan éri el a vég – nem így és nem ek kor.

Kép te len volt ki sza ba dí ta ni ma gát. A nyelv a po fá já ra te ke -

 re dett, olyan erõ vel szo rí tot ta, hogy áll kap csa is meg rop pant.

Em lé kez tet te ma gát, hogy mind ez csu pán lá to más, de a tu -

dat ke vés volt, hogy eny hít se a kínt vagy a nyug ta lan sá got,

ami so ha nem ta pasz talt mó don fe szí tet te ben sõ jét.

A csá pok már majd nem a fo ga kig húz ták. Az iszony ta tó áll -

 ka pocs ös  sze csa pó dott, rész ben meg fé lem lí tés cél já ból – si -

ker rel. A va ló ság egy ben tar tá sá ra tett erõ fe szí té sek el vet ték

ere je ja va ré szét. Mi ért ne hagy ná, hogy a For rás ma gá ba szip -

 pant sa? Mi ért ne hagy hat ná, hogy be kö vet kez zen az el ke rül -

 he tet len nek lát szó végzet...

Nem! Kép te len volt fel ad ni. Két ség beesett öt le te tá madt;

nem bí zott ben ne, hogy elég erõt tud ös  sze szed ni a ki vi te le -

 zés hez, de nem lá tott más le he tõ sé get.

Tes te fel fény lett, lát szó lag el er nyed t, mint ha ma gá ba for -

dult vol na. Az események hir te len más fordulatot vettek, s
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min den moz du lat új ra le ját szó dott, ez út tal vis  sza fe lé. A nyelv

le te ke re dett ró la; Nozdormu be lé le gez te a kifútt ho mo kot,

a csá pok el eresz tet ték, és vis  sza zu han tak a fe ke te víz be...

Amint ki sza ba dult, Nozdormu meg ál lí tot ta az idõ vis  sza -

for ga tá sát, és tu da tá val el tá vo lo dott a For rás tól, vis  sza tért

a tes  té be. Új ra ott le be gett a ka o ti kus idõ fo lyam ban, egy ben

tar  tot ta a va ló sá got; a ti tá ni cse le ke det sok kal ne he zeb bé vált

így, hogy ere jét a For rás ta nul má nyo zá sá ra és csap dá i nak el -

ke rü lé sé re hasz nál ta, de va la hogy ké pes volt foly tat ni. Ta lál -

 ko zott a For rást meg ron tó go nosz ság gal, és már tud ta, bu  ká sa

töb bet je len te ne a vi lág pusz tu lá sá nál.

Fel is mer te õket, és mel let tük a Lán go ló Lé gió egé sze

is hal  vány ár nyék le he tett csu pán. Azt is tud ta, hogy te he -

tet len ve lük szem ben. Alig bír ta el len õr zé se alatt tar ta ni a

ká oszt, és ha meg te het te vol na, ak kor sem akart már ki nyúl -

ni a töb bi ek hez.

El vesz tet te re mé nye it, csu pán a ko ráb bi, ha lo vány su gár

ma  radt meg szí vé ben. Tud ta, õ nem te het töb bet, mint ed -

dig, s az oly je len ték te len nek tûnt, hogy töb bé nem érez te

az el szánt sá got, amely mind vé gig haj tot ta.

Min den raj tuk mú lik... – gon dol ta, mi köz ben a nyers erõk

to vább tép ték és szag gat ták. Min den Korialstraszon és tár sa in
mú lik...
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E L S Õ  F E J E Z E T

Mes  szi re ér zõ dött a fel ége tett táj fe lett le be gõ csí -

põs füst és a szá zá val he ve rõ holt tes tek las sú bom lá sá nak

éme  lyí tõn édes sza ga. Nem le he tett el dön te ni, me lyik az erõ -

 tel je sebb.

Az éjelfeknek si ke rült fel tar tóz tat ni a Lán go ló Lé gió leg -

utób bi tá ma dá sát, de köz ben is mét hát rébb szo rul tak. Csil -

lag  szem Desdel pró bál ta egy újabb had mû ve let nek be ál  lí ta  ni

az ered ményt, mely ál tal jobb rá lá tá suk nyí lik a dé mo nok

gyen  gé i re, de Malfurion és ba rá tai tisz tá ban vol tak az igaz -

ság  gal. Csil lag szem arisz tok ra ta volt, je len tõ sebb stra  té gi ai

is me re tek nélkül, és hoz zá ha son lók kal vet te kö rül ma gát.

Hol ló csõr nagy úr ha lá lá val sen ki sem ma radt, aki szót emelt

vol na a be fo lyá sos ne mes sel szem ben. Mi több, a né hai pa -

rancs no kon kí vül nem sok éjelf ren del ke zett iga zi har ci ta -

pasz ta lat tal, és mivel a csa lád ja utol só tag ja volt, Há za sem

ál  lít ha tott ki örö köst a rang já ra és poszt já ra. Csil lag szem tö -

rek võ alak nak látszott, ám nyil ván va ló nak tûnt, hogy al kal -

mat lan sá ga miatt am bí ci ó it és né pét együtt söp ri majd el a

Lé gió.
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Malfurion gon do la ta it nem csu pán a se reg bal jós jö võ je fog -

 lal ta le. Egy má sik, jó val sze mé lye sebb prob lé ma miatt új ra

meg új ra azon kap ta ma gát, hogy Zin-Azshari fe lé te kin get.

Alig aludt; amint az el sõ ha lo vány fény su ga rak meg je len tek

ke le ten, õ már ébe ren tû nõ dött te he tet len sé gén és hi bá in.

El  ve szí tet te azt a két elfet, akik a leg töb bet je len tet ték szá -

má ra – iker test vér ét, Illidant és a szép sé ges Tyrande-ot.

Az éjelfek las san öreg sze nek, azon ban Malfurion sok kal

idõ  sebb nek tûnt va lós élet ko rá nál, ami alig néhány évtized

volt csupán. Tar tá sa nem vál to zott, al ka ta és bõr szí ne is a

ré  gi ma radt, de fer dén met szett, ezüs tös te kin te té bõl olyan

mély  sé ges ke se rû ség áradt, amilyet kevés éjelf tapasztalt. E

fe ne ket len ko mor ság szin te ijesz tõen ha tott az éjelfekre szin -

 tén nem jel lem zõ, far kas sze rû vo ná sok kal pá ro sul va, ami lye -

ne ket raj ta kí vül szin te csak iker test vé re arcán lehetett látni.

Ám nemcsak õ vál to zott meg. Kör nye ze te is más képp vi -

szo  nyult hoz zá; faj tá ja az elõtt meg ve tet te egy sze  rû öl tö zé -

ké ért, sö tét zöld sö ré nyé ért és dru i da hivatásáért, de a leg  utób b

történtek óta két ség beesett re mén  nyel néz tek rá, tu dva, hogy

több sé gük neki köszönhetõen le het még élet ben.

Csak õ ma ga nem látta magát hõsnek a történtek fé nyé -

ben. So kan nem tud ták, hogy ön tu da tlan ál la pot ban tá ma dott

ék te len vi har ral a csa ta tér re, és az még in kább ag gasz  tot ta,

hogy a ter mé sze ti erõk kel kap cso la tos ta nul má nyai las san õt

is átformálták.

Meg va kar gat ta fe je búbját, ahol a ha ja alatt két ap ró du dor

rej tõ zött. Alig né hány nap ja je len tek meg, és már két szer ak -

ko rák vol tak, mint ami kor fel fe dez te õket. A szar vak gon -

do la tá ra meg hûlt a vér az ere i ben, mivel min dig a dé mo nok

ju  tot tak eszé be ró la – pon to sab ban Xavius, a ki rály nõ fõ ta -

ná csosa, aki egy szer már vis  sza tért a ha lál ból, és mi e lõtt Mal-
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furion új ra el bánt ve le, még si került a Lán go ló Lé gió urá nak

kar mai kö zé küld enie Tyrande-ot.

– Nem kel le ne an  nyit gon dol nod rá – szó lí tot ta meg va la ki.

Malfurion a meg le pe tés leg ap róbb je le nél kül pil lan tott

oda, pe dig so kan igen csak meg bá mul ták vol na Rhonint, az

em  bert, aki hez ha son lót egész Kalimdoron sem lel het tek

vol na.

A csuk lyás alak sö tét kék ta lárt vi selt, alat ta ha son ló szí nû

in get és nad rá got. Egy fej jel ala cso nyabb volt a dru i dá nál és

úgy ál ta lá ban az éjelfeknél. Leg in kább vál lig érõ, tûz vö rös

ha   ja von zot ta a bá mészkodó te kin te te ket, és ke rek, sá padt

ar  ca – eny hén egyik ol dal ra haj ló or ra pe dig ki fe je zet ten

nyug  ta la ní tot ta az éjelfeket. Te kin te te is meg le põ le he tett;

sma  ragd zöld ben pom pá zott, fe ke te pu pil lá val.

Kissé ala csony  termete el le né re is iz mo sabb al katú volt,

mint Malfurion. Úgy fes tett, mint aki me gáll ja he lyét a harc -

ban – és va ló ban –, ami szo kat lan egy ilyen sze mély tõl, aki

jár tas a má gi kus mû vé sze tek ben. Rhonin em ber nek ne vez te

ma  gát, viszont hozzá hasonlókról itt még sen ki sem hal lott,

mi több, ha a láng ha jú uta zó a né pe ti pi kus kép vi se lõ jé nek

szá  mí tott, ak kor Malfurion azt kí ván ta, bár áll na még vagy

ezer em ber a se rege mel lett! Rhonin úgy játszott a mágikus

ha talommal, mint egy fél is ten iva dé ka – miköz ben az éjel -

fek ef fé le ere je szin te tel jes egé szé ben a Vég te len For rás tól

függött.

– Ho gyan mond hat nék le ró la? Mi ért akarhatnám egy ál -

ta  lán? – kér de zett vis  sza az if jú éjelf, hir te len ha ra got érez -

ve a férfi iránt, aki rõl tud ta, hogy egy ál ta lán nem szol  gált rá

ef  fé le rossz in du lat ra. – Tyrande túl sokáig ra bos ko  dik már,

és még csak be sem tu dok pil lan ta ni a pa lo ta fa lai mö gé!
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Hi á ba volt a mestere ma ga Cenarius, hi á ba volt ké pes be -

lép ni a Sma ragd Álom ba, és álomalak ban el jut ni bár ho vá a vi -

 lá gon! Hi á ba si ke rült ko ráb ban át törnie az Azs hara ki rály nõ

pa lo tá ját vé del me zõ má gi kus akadályo kon, majd be zár ni így

az el sõ portált és meg öl ni Xaviust – legalábbis el sõ al ka lom -

mal! Leg utóbb a nagy ha tal mú dé mon, Arc hi monde erõ sí -

tet  te meg a fellegvár vé del mét, és még a Sma ragd Álom ban

kö  ze le dõk elõl is el zár ta a te rü le tet. Mal fu rion új ra meg új -

ra meg pró bál ta át tör ni a má gi kus fa la kat, de csak an  nyit ért

el, mint ha anya gi tes tét ve tet te vol na ne ki egy ház ol da lá nak.

Az sem kön  nyí tett a szí vén, hogy Tyrande mel lett fel te he -

tõ en test vé re is a pa lo tá ban tar tóz ko dott éppen.

– Elune óvja õt – pró bál ta meg nyug tat ni Rhonin. – Min -

dig is úgy tûnt, hogy a Hold anya a kegyeibe fogadta.

Ez zel az érv vel nem lehetett vi tá ba száll ni. Tyrande-ot

nem  ré gi ben avat ták novíciává, a fõpapnõ a halála elõtt még -

is õt választotta utódjává – a Lé gió be tö ré se ha tal mas vál -

 to zá so kat ho zott mind ket te jük éle té ben. De a nö ve ke dés

nem csu pán rang ban mu tat ko zott meg; a lány hatalma is

hi he tet le nül meg erõ sö dött. Saj nos így csak még ér té ke sebb

pré  dá vá vált a dé mo nok szá má ra, és hi á ba ér te el a vég zet

Xaviust, ez nem men tet te meg Malfurion sze rel mét a fog -

ság tól. 

– Ta lán Elune szem be száll hat Sargeras sö tét sé gé vel?

Rhonin ös  sze rán col ta vas tag szem öl dö két. 

– Az ilyen be széd mit sem se gít, Malfurion – hát ra pil lan -

tott –, és kü lö nösen ér té kel ném, ha nem be szél nél így az új

ba rá ta ink kö ze lé ben.

A dru i da egy pil la nat ra el fe led te min den bá na tát, ahogy

meg  lát ta a má gus mö gött kö ze le dõ ala ko kat. Ha mar rá jött,

hogy nem szár maz hat nak egy azon faj ból, mivel némelyikük
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még az éjelfeknél is sokkal magasabb és szélesebb vállú volt,

míg má sok ala csony nak szá mí tot tak, még Rhoninhoz vi szo -

nyít va is. Mind olyan ha tá ro zott ság gal és len dü let tel mo zog -

tak, ami Malfurion dölyfös népétõl is szokatlan lett volna.

Pézs ma szag csa pott az or rá ba, amely egyre ha tá ro zot tab -

ban erõ sö dött. Ha ma ro san ágyék kö tõt vi se lõ és mas  szív lán -

dzsát hor do zó, bun dás fi gu ra állt meg elõt te, és lené zett rá.

Az óri ás ne héz, re sze lõs lélegzete miatt orrkarikái halkan csi -

lingelve egymásnak ütköztek. Áll kap csa kö zel egy láb nyi hosz   -

szú le he tett, mé lyen ülõ, fe ke te szemé ben el szánt ság tü ze

iz  zott. A ke mény, rán cos hom lok fe lett két ve szé lyes ki né -

ze  tû szarv me redt elõ re. Egy tauren állt elõttük.

– Õ... – kezd te Rhonin.

– Magashegy Huln vagyok, éjelf – mo raj lott fel a bo zon tos,

bi ka fe jû te remt mény hang ja. – Saslándzsás Huln! – Fel emel -

te fegy ve rét, meg mu tat ta az ív be ko vá csolt élt, amely egy ra -

 ga do zó ma dár csõ ré re ha son lí tott. A nye let szo ros ra hú zott

bõr  sza lag fed te egé szen a fém pen ge tö vé ig, raj ta Huln nép é -

nek nyel vén író dott je lek so ra koz tak. Malfurion tu dott an  nyit

a taurenekrõl, hogy va ló szí nû leg a fegy ver tör té ne tét ír ták fel

oda, ko vá cso lá sá tól kezd ve vi se lõ i nek so rán ke resz tül a je le -

nig. – Huln be szél az egy be gyûlt tör zse k nevében.

A teremtmény bika alakú fejével ellentmondást nem tûr ve

bólintott, és állatias pofájából feltörõ morgással adott nyo ma -

tékot szavainak. Bun dá ját leg alább két tu cat fo nat dí  szí  tet te,

több sé gük az áll ka pocs alatt him bá ló zott. Mind egyik egy-egy

nagy ra be csült el len fél ha lá lát je lez te.

A tauren jobb kar ja alatt meg ál ló, zö mök és iz mos alak fel -

hor kan tott. Nagy vo na lak ban Rhoninra em lé kez te tett, de

eb  ben ki is me rült min den ha son ló sá guk. Al ka ta mi att a sûrû

szak állú fi gu ra úgy né zett ki, mint ha va la mely el ké pesz tõ
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erõ – ta lán a tauren vagy a mö göt te ál ló, med ve sze rû alak –

ka  la pál ta vol na ki sebb re egy har ci pö röl  lyel. Még meg le põbb

volt az a tény, hogy tes te nem hús ból, ha nem kõ bõl épült fel.

Dur ván fa ra gott iz mai szür ke grá nit nak tûn tek, eny hén kan -

csal sze me olyan volt, mint a csil lám ló gyémánt. Szakálla dús

szõrzet he lyett ércek bonyolult szövevényébõl tevõdött össze,

ami tõl eny hén õszes nek látszott.

A törp – Malfurion így is mer te faj tá ját – be nyúlt az övé re

akasz tott szá mos er szény egyi ké be, és agyag pi pát vett elõ

gyúj tós ska tu lyá val. Ahogy meg gyúj tot ta a pi pát, a tûz né hány

pil la nat ra meg vi lá gí tot ta az idõs nek tû nõ ar cot, a ke rek or -

rot. Akár elõ re ha la dott kort jel zett sza kál la szür ke sé ge, akár

nem, az öreg ség más je lei nem mu tat koz tak raj ta. Kõ tes te el -

 le né re csuk lyás öl tö zé ket és szé les, la pos csiz mát vi selt, pan -

tal ló ja és in ge leg in kább a bá nyá szo ké ra em lé kez te tett, há  tá ra

majd nem ak ko ra fej szét csa tolt, mint õ ma ga. A ki vé te le sen

éles pen ge meg csil lant a nap fény ben.

– Vas met szõ Dungard, a földszerzetek szó szó ló ja – mu tat -

ko zott be rö vi den. Faj tá ja nem a sok be széd rõl híresült el.

A földszerzetek né pe. Malfurion meg je gyez te a ki fe je zést – a

törp éjelf szó volt csu pán, meg ve tõ fel hang gal.

Dungard mö gött fel mor dult a med ve sze rû lény. Sem a tau -

ren, sem a törp nem szen telt fi gyel met a fé lel me tes jelenés-

nek, de a dru i da ösz tö nö sen hát rébb lé pett.

A te remt mény elõ rebak ta tott; bár leg in kább egy med vé re

hasonlított, moz gá sa egé szen em ber sze rû volt. Mal fu rion nak

Ursoc és Ursol iker is ten sé gek ju tot tak eszé be, bár nyil  ván -

va  ló an sok kal egy sze rûbb lény állt elõt te. Meg fa kult, bar na

ágyék kö tõt vi selt, és kar mok ból ké szült nyak lán cot, lá bán há -

rom ujj me re de zett, egyik négy uj jú man csá ban do ron got tar -

tott, a má si kat ököl be szo rí tot ta. Ál la ti a san re kedt hang ján
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